



Na podlagi 13. člena odloka o urbanističnem programu občine Nova Gorica (Uradno glasilo občin Ajdovščina, Nova Gorica in Tolmin, št. 4/71, 4/72 in 2/73) in 15. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16/67 in 27/72) je skupščina občine Nova Gorica na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 29. maja 1973 sprejela

## SKLEP

## O SPREMEMBI URBANISTIČNEGA PROGRAMA OBČINE NOVA GORICA

## 1.

Besedilo planskega dela programa se spremeni tako, da se:

Točka 4. in 8. poglavja 4. 2. »Razporeditev proizvodnih dejavnosti« (stran 32) spremeni in se glasi:

» 4. Volčja draga:

— proizvodna cona, ki obsega razširjena območja obstoječih in novih obratov (Mizar, Poligalant, Šampionka, Goriške opekarne), 40 ha.«

» 8. Anhovo:

— celotna polica tovarne Salonit med Sočo in železniško progo razen stanovanjskih površin naselja Anhovo in skrajnega južnega vogala te police (25,5 ha) ter celotna polica med Sočo in železniško progo pri naseljih Draga in Krstenica (11,0 ha). Ta obseg bodočega tovarniškega območja je zastavljen po predlogu razvojnega načrta tovarne Salonit.«

Točka 3. poglavja 5.21 »Izkoriščanje nahajališč mineralnih surovin« (stran 48-49) spremeni in glasi:

» 3. Gramoz se bo v bodoče kopal:

— na Vrtojbenskem polju med sruogo Vrtojbe, varnostnim pasom ob državni meji in poljsko potjo, ki vodi iz Spodnje Vrtojbe do goriškega pokopališča (površina 90 ha). Za občinsko gramoznico namenjena površina je danes v intenzivno kmetijski izrabi, a ob robovih že načeta z gramoznicami. Gramoz, v sloju debeline nad 10 m je tod odlične kvalitete za vse potrebe v gradbeništvu.

Odkop gramoz na tej lokaciji ne bi smel površine, ki so za kmetijstvo zelo primerne, devastirati, ampak bi moral ustvariti take pogoje, da bo kmetijska izraba spet mogoča; potrebno bo torej zahtevati tak odkup gramoz, da bo na obravnavani površini Vrtojbenskega polja nastala nižja, humuzirana ravna polica v nadmorski višini današnjega korita Vrtojbe med Spodnjo Vrtojbo in Orehovljami, proti kateremu bo imela rahel padec. Odkop gramoz bo tako zajel do 10 m debel sloj gramoz, v katerem je neuporabna samo vrhnja do 0,80 m debela obdelovalna plast. Zaloge te gramoznice znašajo torej pri 9 m debelem sloju izkoriščanje približno 8 milijonov m<sup>3</sup> gramoz, kar zadostuje za občinske potrebe nadaljnjih 50 let (letošnji izkop 100.000 m<sup>3</sup>).

— v Gornjih Desklah v že obstoječi gramoznici. Gramoz v sloju debeline 8 m je tukaj dobre kvalitete za vse potrebe v gradbeništvu. Odkop gramopa na tej lokaciji ne bi smel površine, ki za kmetijstvo niso preveč primerne, devastirati, ampak bi se moralo ustvariti take pogoje, da bi se z zasipom in s primerno sanacijo površine lahko ponovno namenile za kmetijsko izrabo.

— na že obstoječih kopih nahajališč apnenčevih gramozov v Ozeljanu in Čepovanu. Eksploatacija te mineralne surovine se bo še v bodoče uporabljala za vzdrževanje lokalnih makadamskih cest.«

## 2.

Pooblašča se »Projekt« — Biro za geodezijo, urbanizem, projektiranje visokih in nizkih gradenj, inštalacij ter inženiring Nova Gorica, da izvede ustrezne spremembe iz 1. točke tega sklepa na grafičnih prilogah urbanističnega programa in to na listu št. 1 »Namembnost površin« in listu št. 2 »Rezervati«.

## 3.

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem glasilu občin Ajdovščina, Nova Gorica in Tolmin.

Št.: 350-18/70.

Nova Gorica, 29. maja 1973.

Predsednik  
Rudi Šimac, l. r.